

ГКОУ РО школа-интернат V вида г. Зернограда

учитель информатики Ялтанцева Виктория Витальевна
учитель технологии Агапенкова Ирина Петровна

**Внеклассное мероприятие:
конкурс-викторина «Олимпиада-2014 в наших сердцах»
(5-6 классы)**

Цели:

- повышение технологической культуры, расширение кругозора;
- развивать творческие способности подростков;
- воспитывать у молодого поколения чувство патриотизма;
- воспитание наблюдательности, внимания, памяти, мышления.

Оборудование: дидактический раздаточный материал, стенд.

Структура мероприятия:

- 1) Приветствие команд
- 2) Объявление состава жюри
- 3) Проведение 3-х конкурсов
- 4) Игра со зрителями
- 5) Проведение 3-х конкурсов
- 6) Подведение итогов
- 7) Награждение команд

Ход мероприятия

Ведущий 1:

Здравствуйте, друзья! Вот и подходит к своему завершению 22 Олимпийские игры в Сочи. Олимпиада оставила глубокий след в наших сердцах и вызвала бурю эмоций.

Ведущий 2:

Давайте вспомним самые важные события олимпиады и еще раз переживем эти эмоции (*запускается презентация «Олимпиада в наших сердцах»*).

Когда Сочи объявили столицей Олимпийских игр, наших соотечественников посетило **ВДОХНОВЕНИЕ**, было написано множество песен и гимнов, посвященных Олимпиаде. Вот некоторые из них:

- «Гимн Олимпиаде», автор Сергей Агошков;

- «Сочи – на гребне волны», авторы Игорь Кандур и Ольга Сердцева;
- Официальный гимн олимпиады Сочи-2014, авторы Николай Арутюнов и Карен Кавалерян.

Наших земляков – зерноградцев тоже вдохновила Олимпиада, они слепили 224 снеговика в поддержку российских спортсменов.

Чувство **ВОСТОРГА** вызвала церемония открытия Олимпиады. Давайте вспомним лучшие моменты церемонии открытия.

Основная тема представления — «Сны о России», а главная героиня — девочка по имени Любовь.

Маленькая девочка видит во сне Россию и ее историю в разных периодах.

Из тумана появляются актеры, символизирующие народности, населяющие Россию. Огромные подвесные декорации. Выглядело это действительно грандиозно.

После этого начался парад спортсменов. Знаменосцем нашей сборной стал Алексей Зубков.

Продолжил действие балет. Это был первый бал Наташи Ростовской из «Войны и мира».

Затем прожекторы залили сцену красным — цветом революции.

И вот на сцене появились три талисмана Сочи-2014 — Леопард, Белый медведь и Зайка. Это роботы-аниматроники.

Над Олимпийским стадионом парят спортсмены.

Феерическое представление закончилось. Огонь Игр зажгли Владислав Третьяк и Ирина Роднина.

Ведущий 1:

Добиться победы спортсменам помогает поддержка родных и они выражали им огромную **БЛАГОДАРНОСТЬ**.

Канадский фристайлист Александр Билодо, выигравший золото в могуле, сразу после окончания гонки подъехал к краю бортика и вытащил из-за него своего старшего брата Фредерика, больного церебральным параличом. Он крепко обнял и поцеловал его.

«Вы знаете, я бы давно ушел из спорта, если бы не мой старший брат Фредерик. Именно ему я посвятил свою победу.

Много раз я просыпался и думал, глядя в окно – ну что с того, что я пропущу одну тренировку, не пойду на трамплин или в тренажерный зал в такой ливень? А потом смотрел на брата и понимал, что он отдал бы все на свете, чтобы хотя бы на один день поменяться со мной телом, чтобы получить хоть малейший шанс выступить на Олимпиаде.

Ведущий 2:

Все мы испытываем чувство гордости за наших спортсменов.

И конечно же, через всю Олимпиаду мы пронесли **ЛЮБОВЬ**. Вот такие признания в любви нашим спортсменам сделали болельщики 14 февраля.

Любовь помогает спортсменам добиваться высоких результатов. Российская семейная пара Вик Уайлд и Алена Заврзина в один и тот же день завоевала золотую и бронзовую медаль.

Очень полюбились болельщикам и спортсменам Олимпийские талисманы.

Чувство **ГОРДОСТИ** мы испытывали, когда наши спортсмены завоевывали медали. Давайте вспомним как это было.

И, конечно же, мы испытали **ГРУСТЬ**, когда олимпиада подошла к концу.

Ведущий 1:

Сегодня мы с вами проведем конкурс по изготовлению талисманов Сочинской Олимпиады-2014.

Ведущие представляют команды и команды приветствуют друг друга.

Ведущие представляют состав жюри.

Ведущий 2:

Зимние Олимпийские Игры стали яркой страницей истории новой России. Они показали жителям страны и всему миру многообразие российской культуры и природы, познакомили с традиционным российским гостеприимством.

Ведущий 1:

Чтобы гости, которые приехали в нашу страну впервые сразу смогли окунуться уникальную атмосферу нашей страны, увидеть ее красоту и неповторимость дизайнеры придумали единый визуальный образ зимней Олимпиады в Сочи 2014. Он выражает современную Россию и традиционное русское гостеприимство. В основе идеи многообразие впечатлений, которые Игры принесут не только жителям нашей страны, но и всему миру. Ребята, это многообразие художники выразили с помощью лоскутного одеяла! В нем соединены самые известные промыслы России – хохломская роспись, вологодские

кружева, Павлово-Посадские платки дымковская игрушка и многое другое. А еще олимпийское лоскутное одеяло – это красота российской природы, каждого времени года, смотрите, здесь представлены все цвета – вот зима, весна, лето и осень. А так же самобытность и яркость характеров разных национальностей, которые населяют нашу страну, ремесла, песни, танцы, эмоции, люди.

Ведущий 2:

Друзья, у Олимпиады за несколько тысячелетий ее истории сложились славные традиции. Одна из них – это создание Олимпийского талисмана.

Олимпийский талисман – часть олимпийской символики. Изначально Олимпийские игры имели только одну символику – пять переплетенных между собой колец. Посмотрите – эти кольца разноцветные. Каждый цвет означает часть света – Синий – это Европа, Черный – Африка, Красный – Америка, Желтый – Азия, Зеленый – Австралия. До 1972 года олимпийские кольца – единственный талисман Олимпиады. А в 1972 года олимпийский комитет решил, что талисман - обязательный атрибут Олимпийских игр. Предназначение талисмана – показать самобытность страны-хозяйки Игр и отражать олимпийские ценности – совершенство, дружбу и уважение.

Ведущий 1:

А теперь разрешите представить - Талисманы Зимних Олимпийских и Паралимпийских Игр 2014 г. в Сочи:

- Леопард, Белый Мишка и Зайка – талисманы Олимпийских игр.
- Лучик и Снежинка – талисманы Паралимпийских игр.

Ребята, давайте поближе познакомимся с символами Зимних Игр. Они сами о себе расскажут. Смотрим!

(Мультфильм о символах Зимних Олимпийских игр)

Мы, приглашаем вас принять участие в конкурсе по изготовлению талисманов. Он так и называется – « Олимпиада в наших сердцах».

Приглашаем команды от каждого класса (представление команд).

Ребята, работы можно изготовить в виде аппликации и чеканки. Пусть вам подскажет ваша фантазия – это могут быть символы Олимпийских и Паралимпийских игр, занятия зимними видами спорта, стадион, болельщики, да все, что угодно! Оценивать ваши работы будет жюри. (Команды от каждого класса выполняют конкурсные работы).

Ведущий 2:

А, пока наши команды соревнуются в изготовлении талисманов, мы проведем викторину среди болельщиков. Мы надеемся, что вы внимательно следили за ходом олимпийских игр, читали наши олимпийские дневники и с легкостью ответите на все вопросы.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ «Викторина»

Жюри подводит итоги, награждение команд.

Выставка конкурсных работ.